
 

 

 

ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΠΟΙΟΣΗΣΑ 
Ο οργανιςμόσ ΤΓΧΡΟΝΟ ΦΡΟΝΣΙΣΗΡΙΑΚΟ ΟΜΙΛΟ ΒΑΦΕΙΑΔΑΚΗ παρζχει υπθρεςίεσ εκπαίδευςθσ 

και κατάρτιςθσ υψθλισ ποιότθτασ ςτουσ εκπαιδευομζνουσ που να ςυμμορφϊνονται επακριβϊσ με τισ 

ςυμφωνθμζνεσ προδιαγραφζσ και απαιτιςεισ. Η ικανοποίθςθ των εκπαιδευομζνων και γενικά των 

ωφελοφμενων των υπθρεςιϊν εκπαίδευςθσ/κατάρτιςθσ αποτελεί ςτρατθγικό ςθμείο ςτθ λειτουργία του 

οργανιςμοφ. 

Πλοι οι εργαηόμενοι του οργανιςμοφ ζχουν τθν ευκφνθ να ανταποκρίνονται, να αφομοιϊνουν και να 

εφαρμόηουν τισ διαδικαςίεσ που απαιτεί το Σφςτθμα Διαχείριςθσ Ροιότθτασ (ΣΔΡ) μζςα από τισ 

κακθμερινζσ δραςτθριότθτζσ τουσ. Είναι επίςθσ ευκφνθ τθσ Διοίκθςθσ να εξαςφαλίηει ότι θ Ρολιτικι 

Ροιότθτασ είναι εφαρμόςιμθ, με απϊτερο ςκοπό τθ ςυνεχι, ςτακερι ανάπτυξθ τθσ δραςτθριότθτάσ τθσ 

και τθν προςιλωςθ ςτουσ ςτόχουσ τθσ, προςφζροντασ ςτουσ πελάτεσ τθσ υψθλό επίπεδο υπθρεςιϊν 

εκπαίδευςθσ/κατάρτιςθσ. 

Ο οργανιςμόσ απαιτεί από τουσ ςυνεργάτεσ του να τθροφν τισ απαιτιςεισ ποιότθτασ που αυτόσ ζχει ορίςει 

και που διατθρεί μζςω του τεκμθριωμζνου ΣΔΡ που εφαρμόηει. Για τθ ςυνεχι βελτίωςθ του τρόπου 

οργάνωςθσ και λειτουργίασ του και τθν αποδοτικότθτα του ΣΔΡ, ο οργανιςμόσ ςτθρίηεται: 

 ςτο ικανό και εξειδικευμζνο προςωπικό του, 

 ςτθ ςυνεχι αξιολόγθςθ των προμθκευτϊν και των ςυνεργατϊν του, 

 ςτον ορκά ςχεδιαςμζνο ζλεγχο ποιότθτασ ςτθν παροχι των υπθρεςιϊν εκπαίδευςθσ/κατάρτιςθσ, 

 ςτθν προγραμματιςμζνθ εκπαίδευςθ του προςωπικοφ του, 

 ςτισ ςυνεχείσ επενδφςεισ με ςτόχο τθ βελτίωςθ και τον εκςυγχρονιςμό, 

 ςτθ ςυνεχι ενθμζρωςθ για τισ τεχνολογικζσ εξελίξεισ. 

Ωσ Στόχοι Ροιότθτασ για το ΣΔΡ του οργανιςμοφ ορίηονται οι παρακάτω: 

 Ταχεία, ςτο μζτρο του δυνατοφ, απόκριςθ ςτα αιτιματα των εκπαιδευομζνων. 

 Συνεχισ παρακολοφκθςθ των εξελίξεων και αναγκϊν του χϊρου τθσ επαγγελματικισ κατάρτιςθσ 

και τθσ εκπαίδευςθσ. 

 Χριςθ ςφγχρονων τεχνολογικϊν μεκόδων για τθ διάκεςθ των υπθρεςιϊν 

εκπαίδευςθσ/κατάρτιςθσ, διά ηϊςθσ και εξ αποςτάςεωσ, με ςτόχο τθ διατιρθςθ και ςυνεχι 

βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ των παρεχόμενων υπθρεςιϊν. 

 Ανάπτυξθ ςφγχρονων, αξιόπιςτων και αποτελεςματικϊν εφαρμογϊν πλθροφορικισ που κα 

ςυμβάλλουν ςτθν κατά το δυνατόν καλφτερθ αντιμετϊπιςθ των αναγκϊν τθσ ςφγχρονθσ 

εκπαίδευςθσ/κατάρτιςθσ, διά ηϊςθσ και εξ αποςτάςεωσ. 

 Ραροχι όλων των απαραιτιτων μζςων και γνϊςεων και ανάπτυξθ πνεφματοσ ποιότθτασ, ςε όλο 

το ανκρϊπινο δυναμικό του. 

 Συςτθματικι ανάλυςθ όλων των βάςιμων παραπόνων των «πελατϊν» και τυχόν περιπτϊςεων μθ 

ςυμμόρφωςθσ και διερεφνθςθ των αιτιϊν τουσ. 

 Ανάλθψθ προλθπτικϊν ενεργειϊν, μζςω αξιολόγθςθσ τθσ διακινδφνευςθσ, και διορκωτικϊν 

ενεργειϊν. 

 Διαρκισ βελτίωςθ του τρόπου οργάνωςθσ και λειτουργίασ και τθσ αποδοτικότθτασ του ΣΔΡ. 

 Συνεχι μζτρθςθ και παρακολοφκθςθ των διεργαςιϊν του ΣΔΡ, προσ ςυγκζντρωςθ ςτοιχείων και 

δεδομζνων για τθν βελτίωςθ του. 
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